
HAUSAUFGABENUMFRAGE – AUSWERTUNG/DARSTELLUNG DER ERGEBNISSE 
 
Anzahl Schüler und Schülerinnen (Sus) die den Fragebogen ausgefüllt haben: 44 
Anzahl Elternfragebogen: 48 
 

 
 
 

 

 

14%

38%32%

16%

SuS: Ich finde, ich verbringe viel Zeit mit 
Hausaufgaben

Stimme überhaupt nicht zu

Stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

36%

41%

19%

2% 2%

Eltern: Ich finde mein Kind verbringt viel Zeit 
mit Hausaufgaben

stimme überhaupt nicht zu

stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

kann ich nicht beantworten

37%

26%

23%

14%

SuS: Hausaufgaben finde ich wichtig

Stimme überhaupt nicht zu

Stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

21%

24%
32%

21%

2%

Eltern: Hausaufgaben erachte ich als wichtig.

stimme überhaupt nicht zu

stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

kann ich nicht beantworten
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43%

14%

18%

25%

SuS: Ich mache gerne Hausaufgaben.

Stimme überhaupt nicht zu

Stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

23%

18%

20%

39%

SuS: Wenn ich entscheiden könnte, würde ich 
die Hausaufgaben abschaffen.

Stimme überhaupt nicht zu

Stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

28%

28%
19%

15%

10%

Eltern: Wenn ich entscheiden könnte, würde ich 
die Hausaufgaben abschaffen.

stimme überhaupt nicht zu

stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

kann ich nicht beantworten
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28%

17%34%

19%

2%

Eltern: Mir würde es fehlen, wenn mein Kind 
keine Hausaufgaben hätte.

stimme überhaupt nicht zu

stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

kann ich nicht beantworten

40%

23%

28%

9%

SuS: Wenn die Schule die Hausaufgaben 
abschaffen würde, hätte ich Angst, dass mir für 

später eine wichtige Erfahrung fehlt.

Stimme überhaupt nicht zu

Stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

26%

21%34%

13%

6%

Eltern: Wenn die Schule die Hausaufgaben 
abschaffen würde, hätte ich Angst, dass 

meinem Kind eine wichtige Erfahrungen fehlt.

stimme überhaupt nicht zu

stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

kann ich nicht beantworten
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41%

21%

36%

2%

SuS: Hausaufgaben belasten/stressen mich.

Stimme überhaupt nicht zu

Stimme nicht zu

stimme zu

stimme voll und ganz zu

34%

23%

27%

7%
9%

SuS: Ohne Hausaufgaben würde mir wichtige 
Lernzeit fehlen.

nie

selten

manchmal

oft

immer

28%

19%34%

15%

0%

4%

Eltern: Ohne Hausaufgaben würde meinem 
Kind wichtige Lernzeit fehlen.

nie

selten

manchmal

oft

immer
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46%

25%

18%

9%

2%

SuS: Hausaufgaben führen zu Streitereien 
zwischen mir und meinen Eltern.

nie

selten

manchmal

oft

immer

7%

64%

21%

6%

0% 2%

Eltern: Hausaufgaben führen zu Konflikten 
zwischen mir und meinem Kind.

nie

selten

manchmal

oft

immer

19%

14%

30%

23%

14%

SuS: Hausaufgaben helfen mir den Schulstoff zu 
festigen.

nie

selten

manchmal

oft

immer

58%23%

10%
9%

Eltern: Hausaufgaben helfen meinem Kind den 
Schulstoff zu festigen.

nie

selten

manchmal

oft

immer
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27%

25%16%

16%

16%

SuS: Wegen meinen Hausaufgaben kann ich 
mich nicht mit Freunden treffen.

nie

selten

manchmal

oft

immer

55%

18%

11%

14%

2%

SuS: Wegen meinen Hausaufgaben muss ich 
mein Training/Sport absagen.

nie

selten

manchmal

oft

immer


